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Erstzulassung 29.05.2020

Anzahl der Achsen 2

Leistung 151 KW / 205 PS

km Stand 70900 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Iveco Daily 65C18

Motordetails 3.0 l Turbodiesel

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 859 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 346 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 5280 kg

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Auflastung 7490 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (200x135)
Heck (200x85)
Heck (200x85)

Sitze mit Gurt 5

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasser-Gas-Zentralheizung

Kühlschrankvolumen 160 l

Wasservorrat 380 l

Abwassertankvolumen 310 l

Batterie 170 Ah

Vorbesitzer 2

Farbe weiß

TÜV neu, Gasprüfung neu,
Dichtigkeitsprüfung neu, Inspektion neu

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe,
L-Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Hubbett, Doppelbett
längs
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g Concorde Charisma 850L - das Raumwunder mit solider Technik und Ausstattung - Serienausstattung

Modelljahr 2020 zuzüglich Zusatz-und Sonderausstattung z.Bsp.:

– Auflastung 7.490 kg zulässige Gesamtmasse (Anhängelast max. 3.000 kg),

– 3,0Ltr., 151 KW-205 PS,

– ZF-Wandler-Automatik-Getriebe,

– ESP mit ABS, ASR und Hillholder,

– Differenzialsperre für Hinterachse,

– Luftfederung Vorder- und Hinterachse,

– Leichtmetallfelgen 16” Vorderachse mit Spurweitenvergrößerung / Aluminium-Radzierblenden Hinter-
achse,

– 4-Kanal+ System mit ”Auto-Level”-Funktion,

– Fahrwerksoptimierte Stoßdämpfer vorne und hinten,

– angepasste Abrollkolben für die Luftbälge,

– Hubstützenanlage hydraulisch inkl. Touchscrenn Paneel - als Fernbedienung nutzbar,

– AHK + E Satz,

– 5. Gurtplatz inkl. Zulassung,

– Wohnraumtisch ausziehbar,

– Panorama-Dachluke (Heki3) im Schlafraum,

– Fahrradträger ”Thule VeloSlide” inkl. Montageschienen in Heckgarage,

– Auszugssystem (Schwerlast) inkl. Staukästen in mehreren Staufächern des Doppelboden verbaut
(TOP!),

– Zurschienen an Heckwand verbaut inkl. 5 Ösen,

– Keramik-Toilette höher gesetzt,

– Polster : ”Redonda” Microfaser mit Schaum Optik,

– Fenster Deko ”Island”,

– CL-Lounge KURZ in ”NOCE mit 2 Gurtgesicherten Sitzplätzen und rechter Seitensitzbank lang,

– Eingangsvitrine mit hohem Apothekerauszug,

– Küchenarbeitsplatte in Mineralstoff mit eingeformten Spülbecken,

– Kochmulde 3-flammig, Edelstahl,

– 190 Ltr. Kühlschrank inkl. Gasbackofen (TEC-Tower),

– Gasaußendose,

– Gastank 155L für Fernbetankung,

– Crashsensor innen für Außengastank,

– Diesel-Standheizung ”Motor-Caravan” mit komfortabler Dauerheizfunktion inkl. Zeituhr,

– Dachklimaanlage ”Dometic” FreshJet 3200,

– Acryl-Glasscheibe beleuchtet vor Küchenfenster,

– Bypass Heizkreislauf Schaltung Schlafraum/Garage (thermostatisch abregelbar),

– 2x 230 Volt Steckdosen in Heckgarage,

– Design Einhebel Mischbatterie in Chrom für Küche+Bad,

– ”Birdview” 4 Kamera-Rundumsicht (Camos Omnivue 7 ”TFT Monitor),

– Mastervolt-Hochvolt-DC-Solaranlage- 6x 100W Solar, MPPT Solarregler (Mastervolt), Fernanzeige
bei Bordpanel,
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– 24”LED TVT im Heckbett Bereich inkl. TV Turner,

– Außendusche Heckgarage,

– KERAMIK- Versiegelung Außen UND Innen (alle Glas -und Spiegelflächen) durch Fachfirma !!,

– 2x2-Wege-Lautsprecher im Fahrerhaus, 2x 2-Wege-Lautsprecher im Wohnraum, Doppelbass-Reflex-
Subwoofer, Soundprozessor,

– 2 x Gel-Batterie 170 Ah zusätzlich (gesamt dann 3 Batterien), Kombi-Ladegerät 100 A, Sinus-
Wechselrichter von 12 V auf 230 V, 4000 W Spitzen- und 2200 W Dauerleistung mit Netzman-
gelausgleich,

– Ladestrom-Paket für Aufbaubatterien : zusätzlicher Ladewandler 50A (insgesamt dann 100A), Be-
trieb der optimalen Aufbauklimaanlage WÄHREND der Fahrt über Inverter möglich. Abschaltung der
Aufbauklimaanlage über Inverte bei 35% Batteriekapazitäät

– Satelliten-TV-Anlage mit Full HD LED Smart TV 32” Heck rechts ( Satelliten-TV-Anlage mit 85-cm-
Spiegel, vollautomatische Ausrichtung, Mehrteilnehmer-Ausstattung durch TWIN-LNB, Anschluss für
zweiten Receiver mit 12 V und Antennensteckdose im Schlafraum, Tonwiedergabe über Radioanlage
möglich),

– Navigation mit Reisemobil-Software und Touchscreen-Bildschirm 10,0 ”, integriertes Radio mit DAB+-
und Freisprecheinrichtung für Telefon mit Bluetooth,

– alle unteren Stauräume mit Schwerlastauszügen inkl. Containerboxen, Verschluss/Transport-Rohre für
Abwasserschläuche (2x2,5m),

– – kein Hagelschaden, keine Nässeschäden, NICHTRAUCHER, normale Gebrauchspuren innen+außen,

– sehr gepflegt, kein Wartungsstau.

– Verfügbarkeit zur Besichtigung : nach Absprache

– Besichtigung nach vorheriger Absprache mit uns möglich!

– Finanzierung möglich,

– Inzahlungnahme von Wohnmobil bzw. Wohnwagen nach Prüfung möglich.

Preis inkl. Fracht/Brief-und Dokumentationskosten. Hinweis: Trotz sorgfältiger Überprüfung all unserer Preis-
auszeichnungen, kommt es immer wieder vor, dass sich Fehler einschleichen. Teilweise werden diese durch Übert-
ragungsfehler in den Systemen der verschiedenen Plattformanbieter verursacht. Aber auch Irrtümer unsererseits
sind nicht auszuschließen. Daher möchten wir Sie darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr ver-
stehen und keinen Rechtsanspruch darstellen. Auch kann eine Preisauszeichnung nicht als Vertragsbestandteil
deklariert werden. Legen Sie besonders Wert auf ein NICHT eindeutig bestimmtes Ausstattungsmerkmal, so
teilen Sie uns dies VOR Vertragsabschluss gerne mit.

Weitere Fotos folgen-diese können in Ausnahmefällen teilweise Marketingbilder sein, die von der tatsächlichen
Ausstattung und Erscheinen abweichen.

Beschreibungsfehler, Irrtümer und sowie abweichende techn. Änderungen behalten wir uns vor!
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g • ABS, Alufelgen, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Feder verstärkt,

Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Nebelscheinwerfer, Rußpartikelfilter, Servolenkung, ESP inkl. Hill-Holder,
Stoßdämpfer, Tagfahrlicht LED, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Tempomat, Hubstützenanlage hydraulisch,
Vollluftfederung Vorder-und Hinterachse, Zentralverriegelung Fahrerhaus, Zwillingsbereifung, Anhängerkupplung
fest

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Heckgarage, Markise, Rahmenfen-
ster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Midi-Heki, Außenklappen Zentralverriegelung, Dachklimaanlage,
Große Garagentür zusätzlich auf Fahrerseite, Hubbett

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, In-
sektenschutztür 1/1, Kleiderschrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung, Lichtsteuerung

• Klimaanlage Dach, Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Klimaautomatik, Warmwasserheizung, ALDE
Warmwasser Heizung, Dieselheizung

• 3-Flammkocher, Gasbackofen, Apothekerauszug, elektr. Dachlüfter, Küchenarbeitsplatte in Mineralwewrkstoff,
TEC-Tower inkl. Gasbackofen
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• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Raumbad,
Warmwasser, Außendusche (kalt/warm) in Heckgarage,, Keramik Toilette

• Gasaußensteckdose, Gastank

• DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-
Halter, 2. TV im Heckbettbereich, 360‘Grad Bird View Kamerasystem

• Solaranlage, Spannungswandler, Zusatzbatterie

• Scheckheft gepflegt, Hubstützanlage (Hydraulisch), Nichtraucherfahrzeug
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Herr O. Rüttinger
Stadelner Hauptstraße 140
90765 Fürth

T 0911 97481860

u 0911 / 9761605

k o.ruettinger@reisemobile-schittkowski.de
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